CrOupaHe | H3BaAXK/JaHe Ha

gucaarTa xo 1000 6es
npeMHHaBaHe

\i_/ Ha 30 HoemBpu oTbenazsame AHApeeBAEH.
NMpecmeTHU 1 OTKPUIM KaK cTapuTe Bbarapm ca

Hapu4yaau TO3n [eH.

360 !
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MNpe3 eceHTa B eaHa depma 3acagmunm 200
L«v/ A6BbAKOBU ApbBYeTa, ¢ 30 noBeye OT AbbAKUTE —
KpYyLWoBM gpbByeTa, cbC 120 No-manko OT KpyLuoBuTe —
cnveoBsu, n 50 yepelwosu agpbBYeTa. KONKO ApbBYyeTa
0bwo ca 3acagunu?

obuwo 3acadeHu OpvBYema
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. MorneaHu YyncnoBaTa BEPUIKKaA. [pecmeTHU Kou
ca MncBalmnTe cbbupaemn?

e ToyHO Taka! JIMnNcBawoOTO YUCNI0 € eAHO U CbLLUO.
Koe e 10?

@ )

Yucnoto e
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. Pasrnepait yeptexka Ha KapTuMHKaTa. Konko meTtpa

w MpeKa e Hebxogmma 3a orparkaaHe Ha
3e/leHYyKoBaTa rpagyHa, ako 3Haell, Yye TA Uma
KBagpaTHa ¢opma u egHaTa M cTpaHa e abara 25 m.

3eneH4yykosa
rpagwHa

PeweHue:

25+25+25+25= ‘ ‘ (meTpa mpera)
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e A moXeL N1 Aa NpecMmeTHeL KONKO MeTpa e AbAara
TpeTaTa CTpaHa Ha TUbIb/IHATA Iexa, 3aneneHa 4o
rpaguHaTa, ako 3ael, 4e obmnkonkata n e 486 m.

PeweHue:

486-(100+25)=
=486-125=

= (MeTpa gpyrata cTpaHa Ha TPUBIbAHUKA)

- BApHO N1 e, 4ye nexata BCHLLWHOCT € ¢ popmaTta Ha
paBHObBeApeH TPUBIbAHUK?

- BApHO K e, ye WOM egHaTa CTpaHa Ha TUbrbAHaTa
JIEXa e eHa OT CTPaHUTE Ha KBaZpaTHaTa rpaguHKa,
TO BUAA HA TPUBIb/IHWKA OT IexaTa € NPaBObrbAeH?

- PaBHOGeapeHW nu ca CTpaHUTE Ha TPUbIbAHATA
nexa?
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~ [lpecmeTHU 1 oTrosBopwu.

OO

247 r no-TeXbK } . 114rno-nek ) t\ 2 NbTU No-TeXKKa )

\f_,_/ MpecmeTHU 3a4a4nTe U CBBPIKM OTFTOBOPUTE KbM

15 83+175=
700
528+317=
479-225=
409 284+125=
258 845
728-28= 254
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